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POZIV ZA POSTERJE 
Na konferenci IALB, EUFRAS in SEASN 2026 v Radencih bodo zainteresirani posamezniki in organizacije 
ponovno lahko predstavili aktualne teme, projekte in pobude s področja kmetijskega svetovanja, 
izobraževanja in razvoja podeželja v obliki posterjev ter o njih razpravljali z udeleženci konference. Vsi 
oddani posterji bodo digitalno dostopni na spletni strani konference in vključeni v konferenčno 
dokumentacijo. Tiskane predstavitve posterjev na lokaciji bodo omejene, zato si organizator pridržuje 
pravico do izbora. Tema konference je: 

“Prilagojeno učenje in vodenje za krepitev vloge mladih, s posebnim poudarkom 
na ženskah v kmetijstvu.” 

Vabimo udeležence, da pripravijo posterje, ki predstavljajo inovativne pristope in metodologije 
svetovanja, projekte za podporo mladim kmetom in mladim na podeželju, pobude za krepitev vloge žensk 
v kmetijstvu, izobraževalne programe in aktivnosti krepitve kompetenc, raziskave na področju svetovalnih 
storitev, AKIS in inovacij na podeželju, projekte Horizon Europe in druge mednarodne projekte 
sodelovanja ali druge relevantne raziskovalne rezultate. 
Tehnične zahteve 
Poster mora biti pripravljen v formatu A1 (594 × 841 mm, pokončna orientacija) in oblikovan tako, da je 
dobro berljiv na daljavo. 
Poster mora tudi: 

• vključevati naslov, avtorja(e), organizacijo in kontaktne podatke 
• predstavljati informacije na jasen in vizualno privlačen način, brez preveč besedila 
• biti napisan po možnosti v angleščini ali dvojezično (angleščina in drug jezik) 

Predstavitev posterjev 
Poster sekcija bo potekala v četrtek, 18. junija 2026, kot del konferenčnega programa. Izbor oddanih 
posterjev bo natisnjen in predstavljen v A1 formatu na lokaciji konference. Poleg tega bodo vsi posterji na 
voljo digitalno preko spletne strani konference in vključeni v konferenčno dokumentacijo. Najboljši poster 
bo izbran z online glasovanjem udeležencev konference. Prosimo, upoštevajte, da mora biti vsaj en avtor 
ali kontaktna oseba prisoten/a med poster sekcijo, da na kratko predstavi poster in odgovori na vprašanja 
udeležencev. 
Oddaja 
Avtorji so vabljeni, da oddajo svoje posterje do petka, 22. maja 2026. 
Prosimo, pošljite posterje (PDF in JPG/PNG formati) na: 
infoseasn@gmail.com (zadeva: Poster Submission – [Organizacija]) 
Prosimo, delite to vabilo s kolegi in organizacijami, ki bi jih to lahko zanimalo. 
 

Lep pozdrav, 
Organizacijska ekipa 
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